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U.T. 2.- Introduccion a la Programacion estructurada y modular en los lenguajes
de script clientes y servidor

Nombre del Alumno:

Calificacion Final de la PRUEBA:

O

MB=1 Cuestion 1.-

Corrige los errores no sintacticos que provoca que el cdédigo que se
proporciona a continuacion no realice la accién indicada.

/[* Leer una secuencia de nimeros y mostrar sus factoriales.*/
var

secuencia : vector[10] numerico;

i : numerico=1;

mult : numerico=1;

i1 : numerico

inicio

cls()

mientras (i<=10)

{
secuencia[i]=random(12)
i=i+1

}

mientras (i<=10)
{
i1=1
mientras (i<=secuencia[il])
{
mult= mult*il
i1=i1+1
}
imprimir (“\nFactorial de ", secuencia[i], "es ", mult)
i=i+1

fin
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O

MB=1 Cuestion 2.-

Rellena el espacio para completar el cddigo que se proporciona.

/* Dado un vector de nimeros determina aquellos que sea primos. */

var
secuencia : vector[10] numerico;
i : numerico=1;
div : numérico

inicio
cls()
mientras (i<=alen(secuencia))
{
imprimir("Introduce numeros para tu vector: ")
leer (secuencia[i])
=i+l
}
i=1
mientras (i<=alen(secuencia))
{
si(div==secuencia[i])
{
imprimir("\nEl numero ", secuencia[i]," es primo")
}
i=i+1
}

fin
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Cuestion 3.-

Determina el enunciado del cdédigo que se presenta.

/*

*/

var

a : numerico

b : numerico

C : numerico;

A : matriz [*, *] numerico
B : vector [*] numerico

d : numerico
d1 :numérico =0
inicio
] e
imprimir("'??2222222222222222222?22222?222222277")
leer (a)
dim (A, a, a)
dim (B, a)
[* -—--
Consideramos la carga de la matriz y el vector realizada
[ --- */
b=1
mientras (b<=a and d1==0)
{
c=1
d=0
mientras (c<=a and d ==0)
{
si (A[b,c]<>B|c])
{
d=c
}
c=c+1
si (c>a and d==0)
{
dl=b
}
b=b+1
}
si (d1 <>0)
{
imprimir(*1111111111111111111 ",d1)
sino
imprimir("??????????????????? )
}

fin
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O O O O O Cuestion 4
[ M=0 | Ry=025 | R=075 | B=1 | MB=15 vestion &.-

Dos niameros amigos son dos enteros positivos a y b tales que a es la suma
de los divisores de b y b es la suma de los divisores de a. (la unidad se
considera divisor, pero no lo es el mismo nimero).

Un ejemplo es el par (220, 284), ya que:

4 Jos divisores propios de 220 son 1, 2, 4, 5, 10, 11, 20, 22, 44, 55 y 110, que suman

284
4 Jos divisores propios de 284 son 1, 2, 4, 71 y 142, que suman 220




